

Železničná spoločnosť Slovensko, a.s.
Odbor riadenia ľudských zdrojov
Bratislava

ZSSK
Riaditeľ UP, Riaditeľ SeRP,
Riaditeľ UU, Riaditeľ SeUO,
Riaditeľ OIK
ORLZ – odd. personalistiky, miezd a
starostlivosti

Na vedomie: odborové organizácie ZSSK

Váš list/zo dňa

Naše číslo
66739/2020-ORLZ

Vybavuje/linka
Mgr. Zuzana Gergelyová

Mesto
29.10.2020

Vec:

Opatrenie v súvislosti s koronavírusom – nárok na ďalší rekondičný pobyt

Železničná spoločnosť Slovensko, a.s. v záujme predchádzania vzniku chorôb zabezpečuje zamestnancom v súlade so zákonom č. 124/2006 Z. z. o bezpečnosti a ochrane zdravia pri práci a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej iba „zákon č. 124/2006 Z. z.“) a internej smernice / Poskytovanie rekondičných pobytov pre zamestnancov Železničnej spoločnosti Slovensko, a.s. rekondičný pobyt:

➤ **v zmysle zákona**

- ⇒ zamestnancom, ktorí vykonávajú prácu zaradenú do tretej alebo štvrtej kategórie,
- ⇒ zamestnancom, ktorí vykonávajú prácu zaradenú do druhej kategórie, pričom na základe odporúčania lekára pracovnej zdravotnej služby a po dohode so zástupcami zamestnancov vrátane zástupcov pre bezpečnosť ide o zamestnancov v profesii

rušňovodič, rušňovodič inštruktor, vlakvedúci, vlakvedúci inštruktor, komandujúci, strojmajster, vedúci posunu, posunovač, vozmajster, výhybkár, výhybkár / točiar a elektromechanik, mechanik, zámočník koľajových vozidiel, mechanik – elektronik
-> zamestnanci pracujúci prevažnú časť práce vo vonkajšom prostredí.

➤ **nad rozsah zákona – špecializované rekondičné pobyty**

- ⇒ zamestnancom za dodržania podmienok stanovených internou smernicou.

V nadväznosti na UZNESENIE VLÁDY SLOVENSKEJ REPUBLIKY č. 678 z 22. októbra 2020, bolo dňa 23.10.2020 vydané opatrenie ORLZ, ktorým sa zrušili všetky rekondičné pobyty počnúc dňom 24.10.2020.

Zamestnanci, ktorí sa nemohli zúčastniť rekondičného pobytu v roku 2020 z dôvodu pandemickej situácie na území SR, vzniká nárok na rekondičný pobyt v roku 2021.

Nad rámec platnej smernice zamestnancom, ktorí sa z dôvodu pandemickej situácie nemohli zúčastniť rekondičného pobytu, sa na určenie ďalšieho termínu rekondičného pobytu počíta nárok od roku, v ktorom sa mal zamestnanec rekondičného pobytu zúčastniť. V tomto prípade v roku 2020, čím zamestnancovi vzniká nárok na ďalší termín pobytu v roku 2024 resp. 2023 v prípade profesie rušňovodič a rušňovodič – inštruktor.

S pozdravom



Mgr. Andrea Trégerová
riaditeľka odboru riadenia ľudských zdrojov